Schriftelijke vraag

(art. 27 RvO commissie)

Per onderwerp afzonderlijk formulier gebruiken

Indienen via het e-mailadres griffie@tholen.nl
	Nummer
	(in te vullen door griffie)

	Datum ontvangst raadsgriffie


	(in te vullen door griffie)



	Datum
	30 oktober 2008

	Vraag wordt gesteld aan

(college of burgemeester)


	College b&w

	Naam steller vraag
	A.G. van de Sande ChristenUnie

	Verzocht wordt de volgende vraag (vragen) te beantwoorden


	1. Zijn er in de gemeente Tholen in kernen ontwikkelingen binnen (groepen) jongeren die zorgelijk zijn?
2. Zo ja, is het college bereid in samenwerking met politie en mogelijke andere instellingen in kaart te brengen welke jongeren dat zijn en na te gaan wat de oorzaken zijn?

3. Is het college bereid in samenspraak met politie en andere instellingen na te gaan welke maatregelen in preventieve sfeer getroffen kunnen worden?

4. Is het college bereid de uitkomsten aan de gemeenteraad voor te leggen?

	Toelichting

(indien nodig)


	Het laatste criminaliteitsoverzicht van het district Oosterscheldebekken laat op het thema “overlast” een wisselend beeld zien. Onze fractie heeft zeer recent een werkbezoek gebracht aan de politie. 
Wij zijn verheugd over de goede samenwerking tussen politie en gemeente in zijn algemeenheid en de geïntegreerde aanpak m.b.t. overlast.

Maar het is onze fractie ook bekend dat er enkele negatieve ontwikkelingen zijn te constateren. Omdat “de jeugd onze toekomst is” en een preventieve aanpak de voorkeur heeft, stellen wij bovengenoemde vragen. Het mag duidelijk zijn dat wij het hier hebben over een relatief kleine groep jongeren. 

In de commissie bestuurszaken van 29 oktober jl. hebben wij medegedeeld hierover een schriftelijke vraag te stellen.

	
	

	Antwoord van college/ burgemeester indien schriftelijk antwoord wordt gegeven *


	(in te vullen door afdeling)

	Datum beantwoording
	(in te vullen door afdeling)

	
	

	Ingeleverd bij de griffie
	(in te vullen door griffie)

	
	


* afspraak is om, indien mogelijk, mondeling antwoord te geven in de eerstvolgende vergadering

